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ACTA Núm. 2/2023 
 

ACTA DELS ACORDS DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL 
DEL DISTRICTE DE LES CORTS DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA 

 
El dia 8 de juny de 2023 a les 17:30 h es reuneix el Consell Municipal del Districte de les Corts de 

l’Ajuntament de Barcelona a la Sala de Plens, a la plaça Comas número 18, planta soterrani, de 

Barcelona, sota la presidència del Il·lm. senyor Francisco Sierra López, regidor-president, i  

l’assistència del Sr. Joan Riera Alemany, regidor del districte; els consellers i conselleres senyors i 

senyores, Carlos Hornero Sánchez, Irene Morales Morales, Manuel Becerra Hormigo, Jordi Guillén 

Sarrat, Laura Cañadas Pla,  Mario Fco. Campelo Castro Josep M. Gebelli Isart, Mercè Garrigosa 

Ferrando, Elisabet Bercial Fernández, Ivan Condés Sangenís i Pablo Notario García, i assistits pel  

secretari del Districte senyor Amadeo Silva Gómez. També va assistir el regidor adscrit l’Im. Sr. Jordi 

Castellana Gamisans. 

 

Excusa la seva absència la regidora l’Ima. Sra. Janet Sanz Cid i l’Ima. Sra. Francina Vila Valls. 

 

Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 17:31 h, donant la 
benvinguda als assistents i fent recordatori de protecció de dades i indicant quin serà el funcionament 
de la sessió del Consell de Districte de les Corts, amb el següent ordre del dia: 
 
 

 LECTURA I APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DELS ACORDS DE LA SESSIÓ 
ORDINÀRIA PRESENCIAL DEL CONSELL DE DISTRICTE DE DATA 16 DE MARÇ DE 2023. 

 

 LECTURA I APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA 
PRESENCIAL DEL CONSELL DE DISTRICTE DE DATA 8 DE JUNY DE 2023. 

 

Respecte del primer dels punts de l’ordre del dia , el president pregunta als portaveus assistents si 

desitgen presentar alguna esmena al text de l’esborrany de l’acta de la reunió ordinària que es va 

celebrar el proppassat dia 16 de març d’enguany, la qual, per conèixer-la amb anterioritat, es dóna 

per llegida i considerada conforme, queda aprovada per unanimitat. 

 
S’aprova l'acta de la sessió ordinària del Consell del Districte de data 16 de març de 2023. 
 
Abans d’acabar la sessió es redacta l’acta corresponent a la present sessió extraordinària i, llegida, 
es considera conforme i es dóna per aprovada per tots els presents. 
 
Finalitzades les intervencions dels regidors i consellers, i en no haver-hi més temes a tractar, el 
president, senyor Francisco Sierra, aixeca la sessió, el contingut de la qual certifico, a les 18.09 
hores. 
 
 
 
 


